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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2007”    9 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Лауреатом Нобелівської премії є:

   А: Джоуль;                 Б: Ньютон;             В: Ом;                  Г: Резерфорд;                Д: Паскаль.
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2. До двох стержнів довжиною L i 2L, що мають однаковий переріз і 
виготовлені з однакового матеріалу, прикладено однакові сили. 
Порівняйте видовження стержнів.
   А: 
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L1 = 2
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L2;     Б:
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L1;    Д: 
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L1 = 
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L2.

3. У скільки разів період обертання годинної стрілки більший за період обертання хвилинної стрілки годинника?

   А: 10;                       Б: 30;                          В: 60;                             Г: 12;                        Д: 3600.
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4. На рисунку зображено графік залежності координати тіла, що рухається 
уздовж вісі ОХ, від часу. Порівняйте швидкості (
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) тіла у моменти 
часу t1, t2, t3.
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5. Дія сили на тіло припинилась. Чи зберігає воно: 1 прискорення, 2 швидкість?

   А: 1, 2 – так;                    Б: 1, 2 – ні;                   В: 1 – так, 2 – ні;                 Г: 1 – ні, 2 – так.
6. Чи може модуль вектора переміщення точки бути: 1) меншим від пройденого шляху; 

2) більшим від цього шляху; 3) дорівнювати шляху?
   А: 2, 3 – так;           Б: 2, 3 – ні;               В: 1, 2 – так;              Г: 1, 2 – ні;               Д: 1, 3 – так.
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7. Тіло А знаходиться в рівновазі. Яка мінімальна кількість сил діє на тіло? 
   А: 1;                    Б: 2;                      В: 3;                    Г: 4;                   Д: 5.  
8. Чи можна сказати, що зміна імпульсу тіла тим більша, чим: 1) більша діюча сила; 2) більша маса тіла; 3) більший імпульс тіла;  4) більший час дії сили?

   А: 1, 2 – так;            Б: 1, 3 – так;            В: 1, 4 – так;          Г: 2, 3 – так;         Д: 4, 3 – так.  
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9. При збільшенні у 2 рази відстані між центрами однорідних тіл кулястої 
форми сила гравітаційної взаємодії... (
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- збільшиться, 
[image: image30.wmf]¯

- зменшиться )

   А: 
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 - у 2 рази;                   Б: 
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 - у 2 рази;               В: 
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 - у 4 рази;              Г: 
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 - у 4 рази.
10. З наведених тверджень виберіть правильні. Сила тяжіння... 1) вимірюється динамометром; 2) діє на будь-яке тіло; 3) завжди напрямлена вертикально вниз; 4) на Землі всюди однакова; 

5) по іншому називається вагою тіла.
   А: 1, 2, 5;                  Б: 2, 3, 4;                 В: 1, 4, 5;                 Г: 1, 2, 3;                 Д: 1, 2, 3, 4, 5.
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
11. У плавких запобіжниках переважно застосовують дротик із свинцю. Тому, що свинець має:

   А: великий питомий опір;               Б: низьку температуру плавлення;        В: велику густину;  

   Г: велику питому теплоємність;     Д: низьку ціну.

12. В якому випадку частинка може повернутись у початкову точку , здійснивши наступні переміщення: 1) 3м і 4м;  2) 3м, 4м і 8м;  3) 7м, 2м і 5м;  4) 9м, 9м і 1м;  5) 7м, 8м і 9м?
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   А: 5;                     Б: 5 і 4;                       В: 5, 4, 3;                         Г: 3;                         Д: 1 і 2.

13. Після поштовху, по гладкій похилій площині ковзають два тіла. 
Перше вверх, а друге вниз. Порівняйте прискорення тіл.

   А: а1 = 2а2;        Б: а2 = 2а1;        В: а1 = а2;        Г: залежить від 
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[image: image93.emf]14. На рисунку зображено графік залежності проекції швидкості тіла, що 
рухається прямолінійно уздовж вісі ОХ. 1. Скільки часу тіло рухалось 

прискорено? 2. Скільки разів тіло зупинялось?

   А: 3с, 0;             Б: 4с, 1;            В: 4с, 2;           Г: 4с, 0;          Д: 7с, 1.
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15. Тіло кинули під кутом до горизонту, як показано на рисунку. В якій 
точці горизонтальна складова швидкості найбільша? Опір повітря відсутній. 
   А: 1;                Б: 2;                  В: 3;                  Г: 4;                 Д: однакова.
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16. Два маленьких тіла А і В різної маси ковзають без тертя з однакової 
   висоти: А – по похилій прямій, В – по угнутому схилу. Виберіть вірне 
   твердження.

    А: tA = tB (час руху);      Б: 
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 (швидкість біля основи схилу);    
    В: FA = FB (сили тяжіння);        Г: 
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( імпульси біля основи схилу).      
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17. Кулька m абсолютно пружно стикається зi стінкою. Як змінюється 
   імпульс  кульки? 
   А: 
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   В: 
[image: image47.wmf]D

P = 2m
[image: image48.wmf]u

sin
[image: image49.wmf]a

;                                                  Г: 
[image: image50.wmf]D

P = 2m
[image: image51.wmf]u

cos
[image: image52.wmf]a

.

[image: image97.emf]0

x



t

18. Брусок (m) тягнуть по підлозі з постійною швидкістю, діючи на нього 
силою Т, напрямленою під кутом
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до горизонту. Коефіцієнт тертя - 
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. 
Сила тертя між бруском і підлогою дорівнює...
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   А: Тcos
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;       Б: Тsin
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19. Тіло на нитці вивели з положення рівноваги і відпустили. Який 
напрям рівнодійної сил, що діють на тіло у момент проходження 
положення рівноваги? 
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20. Модуль сили, що діє на тіло змінюється згідно з графіком 1. Як з часом 
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змінюється модуль прискорення цього тіла? 
   А:                          Б:                  В:                        Г:                   Д:                               
Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
21. П’ять частинок з початкового положення (х = 0 , t = 0) рухаються прямолінійно уздовж вісі ОХ, незалежно одна від одної. На  рисунках показано графіки залежності проекцій швидкості частинок від часу. Яка з частинок виявиться найдалі від початкового положення через 2с?
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   А:                             Б:                             В:                              Г:                             Д:
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22. Тіло ковзає без тертя по похилій площині. У початковий момент 
t = 0, x = 0, y = 0. Який з графіків залежності проекції швидкості 

на вісь ОХ від часу відповідає такому руху?
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   А:                             Б:                              В:                            Г:                             Д:
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23. До рухомої вертикальної стінки приклали тіло масою 20 кг. Коефіцієнт тертя 

між стінкою і тілом дорівнює 0,2. З яким мінімальним прискоренням а повинна 

рухатись стінка, щоб тіло не ковзало вниз? g = 10 м/с2
   А: 
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 м/с2;                Б: 4 м/с2;               В: 25 м/с2;                  Г: 50 м/с2;              Д: 100 м/с2.
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24. Прилади ідеальні. Визначіть опір ділянки  кола.
Всі резистори мають опір R.
   А: 
[image: image61.wmf]¥

;      Б: (3/2)R;       В: R;       Г: (5/2)R;      Д: 3R.

[image: image118.emf]B

B

A

A


25. Промінь а падає на оптичну систему, що складається з трьох лінз 
(фокуси лінз співпадають з їх оптичними центрами). В якій точці 
промінь вийде з системи?
   А: 1;              Б: 2;             В: 3;           Г: промінь не вийде з системи.
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26. У сполучених посудинах міститься рідина при 10 0С. В якому  напрямі 
потече рідина, якщо посудини з рідиною нагріти?
   А: вліво;      Б: вправо;         В: не потече;            Г: залежить від рідини.

27. Важкий снаряд у гарматі замінили снарядом меншої маси, але  з тією самою кількістю пороху. Як зміняться: 1 – прискорення; 2 – час руху в стволі; 3 – кінцева швидкість снаряда?  (
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-збільшаться, 
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-зменшаться )
   А: 1, 2 -
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28. У коробці (m1), що стоїть на  гладкій горизонтальній поверхні сидить 
жук (m2). В якому  напрямі відносно поверхні зміститься: 1 – коробка; 
2 – центр мас системи (m1, m2), якщо жук переповзе у точку А?
(
[image: image74.wmf]¬

- вліво, 
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- вправо, 
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- не зміститься). m1
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m2.
   А: 1 -
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;       Б: 1 -
[image: image80.wmf]¬

, 2 -
[image: image81.wmf]®

;  В: 1 -
[image: image82.wmf]®

, 2 -
[image: image83.wmf]«

;  Г: 1 -
[image: image84.wmf]¬

, 2 -
[image: image85.wmf]«

;  Д: 1 -
[image: image86.wmf]«

, 2 -
[image: image87.wmf]®

.
[image: image121.emf]g

A

29. Як зміниться глибина занурення тіла, що плаває, якщо посудина буде 
рухатись з постійним прискоренням у вертикальному напрямі?

   А: збільшиться;                                 Б: зменшиться;   
   В: не зміниться;                                Г: залежить від напряму прискорення.
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30. Автомобіль зі сталою за модулем швидкістю пройшов криволінійну ділянку горизонтального шосе. Як залежить модуль прискорення його руху від часу?
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� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6 ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���

















� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���














� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���





















































� EMBED Visio.Drawing.6  ���





� EMBED Visio.Drawing.6  ���








[image: image127.emf]y

x

1

2

3

4

[image: image128.emf]L  = L

1

L  = 2L

2

F

F

[image: image129.emf]t

1

t

2

t

3

t

X

0

[image: image130.emf][image: image131.emf]A

Б

В

Г

Д

[image: image132.emf]t

1

t

2

t

3

t

F

0

1

[image: image133.emf]g

A

[image: image134.emf]

2

m

m



2



1

g

[image: image135.emf]y

x

1

2

3

4

[image: image136.emf]B

B

A

A

[image: image137.emf]m





[image: image138.emf]

T

m

[image: image139.emf]0

x



t

[image: image140.emf]t

1

t

2

t

3

t

a

0

[image: image141.emf]t

1

t

2

t

3

t

a

0

[image: image142.emf]t

1

t

2

t

3

t

a

0

[image: image143.emf]t

1

t

2

t

3

t

a

0

[image: image144.emf]+1,0

-1,0

0

1,0 2,0

x



м/с

t,c

[image: image145.emf]m

a

g

[image: image146.emf]A

-

+

V

V

[image: image147.emf]a

t

[image: image148.emf]+1,0

-1,0

0

1,0 2,0

x



м/с

t,c

[image: image149.emf]+1,0

-1,0

0

1,0 2,0

x



м/с

t,c

[image: image150.emf]+1,0

-1,0

0

1,0 2,0

x



м/с

t,c

[image: image151.emf]+1,0

-1,0

0

1,0

2,0

x



м/с

t,c

[image: image152.emf]0

x



t

[image: image153.emf]0

x



t

[image: image154.emf]0

x



t

[image: image155.emf]0

x



t

[image: image156.emf]9

[image: image157.emf]F

1

F

2

F

3

F

2

F

3

F

1

a

1

2

3

[image: image158.emf]Х

У

[image: image159.emf][image: image160.emf]m

1

m

2

g

0  

A

[image: image161.emf]R

1

R

2

[image: image162.emf]a

t

[image: image163.emf]a

t

[image: image164.emf]a

t

[image: image165.emf]m

1

m

2

L

[image: image166.emf]

x

t

1 3 5

_1232802708.unknown

_1234880800.unknown

_1234881649.vsd
0�

t�


_1235124958.vsd
�

+1,0�

-1,0�

0�

1,0�

2,0�

�/��

t,c�


_1235535258.vsd
A�

��

��

��

��


_1236182978.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

F�

0�

�

1�


_1235236224.vsd
g�

A�


_1235382994.vsd

_1235125106.vsd
a�

t�


_1235124875.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

a�

0�


_1235124925.vsd
�

+1,0�

-1,0�

0�

1,0�

2,0�

�/��

t,c�


_1234881679.vsd
0�

t�


_1235124845.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

a�

0�


_1234881595.vsd
t�

0�


_1234881622.vsd
0�

t�


_1234881484.vsd
0�

t�


_1234881239.vsd
A�

�

�

-�


+�

V�

V�


_1233035956.unknown

_1234719502.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

a�

0�


_1234719697.vsd
�

+1,0�

-1,0�

0�

1,0�

2,0�

�/��

t,c�


_1234720434.vsd
a�

t�


_1234720488.vsd
a�

t�


_1234720526.vsd
a�

t�


_1234720222.vsd
�

�

m�

1�

m�

2�

g�

A�


_1234720112.vsd
�

F�

1�

F�

2�

F�

3�

F�

2�

F�

3�

F�

1�

a�

1�

2�

3�


_1234719615.vsd
�

+1,0�

-1,0�

0�

1,0�

2,0�

�/��

t,c�


_1234719670.vsd
�

+1,0�

-1,0�

0�

1,0�

2,0�

�/��

t,c�


_1234719519.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

a�

0�


_1233036045.unknown

_1233227932.vsd
R�

1�

R�

2�


_1234718541.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

X�

0�


_1234719480.vsd
t�

1�

t�

2�

t�

3�

t�

a�

0�


_1234718882.vsd
y�

x�

1�

2�

3�

4�


_1233574718.vsd
x�

t�

1�

3�

5�


_1234718401.vsd
L  = L�

1�

L  = 2L�

2�

F�

�

F�


_1233574706.vsd
m�

1�

m�

2�

L�


_1233226818.vsd

_1233226624.vsd
��

��


_1233035987.unknown

_1233036033.unknown

_1233035970.unknown

_1233035823.unknown

_1233035907.unknown

_1233035939.unknown

_1233035858.unknown

_1233035783.unknown

_1233035804.unknown

_1233035799.unknown

_1232876960.unknown

_1232615493.unknown

_1232704594.unknown

_1232788195.unknown

_1232788540.unknown

_1232788835.vsd
T�

m�


_1232802682.vsd
m�

a�

g�


_1232788568.unknown

_1232788246.unknown

_1232788214.unknown

_1232788245.unknown

_1232788107.vsd
m�

�

�


_1232788168.unknown

_1232704613.unknown

_1232787584.vsd
�

B�

�

B�

�

A�

�

A�


_1232702536.unknown

_1232703133.vsd
2m�

m�

2�

1�

g�


_1232615458.unknown

_1232615479.unknown

_1230196534.unknown

_1232540439.unknown

_1230196477.unknown

_1203787131.vsd
9�


